Intentieverklaring participeren en financieren LIFE project BioCops

Aanleiding en doel van deze intentieverklaring
Deze intentieverklaring is gericht op het stroomlijnen van de toezeggingen van deelname aan het LIFE project BioCops (BIOlogical Control Of invasive PlantS). BioCops behelst het inzetten van natuurlijke vijanden in Nederland en België om vier invasieve plantensoorten (groot kroosvaren, Aziatische duizendknoop, watercrassula, grote waternavel) terug te dringen. Het volledige projectvoorstel wordt 16 februari 2021 ingediend bij het LIFE programma van de EU. Een samenvatting van BioCops vindt u in Bijlage XXX. Bij goedkeuring door de EU zal BioCops lopen van 2022-2026. Van de totale projectkosten (ca. 4,5 miljoen euro) zal 60%  worden gedekt door de EU. De overige 40% worden gefinancierd door de deelnemende partijen en het uitvoerend Consortium. In deze verklaring worden financiële en organisatorische afspraken vastgelegd tussen de u als deelnemende partij en het uitvoerend Consortium van BioCops.

Organisatie
BioCops zal worden uitgevoerd door een Consortium van Wetterskip Fryslân (projectleider en vertegenwoordiger van stakeholders), Universiteit Leiden, Vrije Universiteit Brussel, CABI, Koppert Biological Systems en STOWA. Het definitieve projectvoorstel, dat wordt/is ingediend op 16 februari 2021, beschrijft de geplande activiteiten en bijbehorende kosten van BioCops. Voor de uitvoering werkt het Consortium samen met, en op terrein van,  deelnemende partijen uit Nederland en België. De deelnemende partijen zullen via een jaarlijks gebruikersoverleg door het Consortium geïnformeerd worden over de voortgang van het project. Daarnaast kunnen ze deelnemen aan tal van activiteiten rond disseminatie, kennisuitwisseling en implementatie van biologische beheersing. 

Financiële afspraken
De financiële bijdragen van de deelnemende partijen worden jaarlijks geïnd door STOWA en via Wetterskip Fryslan uitgekeerd aan de uitvoerende partijen. Dit organiseren we via STOWA om ingewikkelde en tijdrovende administratie van cofinanciering aan de EU te voorkomen. In deze verklaring geeft u de hoogte van de jaarlijkse bijdrage van uw partij aan het project aan. Als het project loopt, brengt u dus elk jaar gedurende 5 jaar (2022-2026) dit bedrag cash in. Het bedrag kan desgewenst in december voorafgaand aan het projectjaar, of in januari aan het begin van het projectjaar worden betaald. Ook is het mogelijk om bijdragen van latere jaren al (gedeeltelijk) eerder over te maken. 

	Financiële bijdrage (cash) per jaar in euro:
	Totale bijdrage aan project (cash) over 5 jaar in euro:

	

	




Ondergetekende gaat akkoord met de bovenstaande afspraken en de financiële toezegging. 
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Deze verklaring graag versturen aan: hflikkema@wetterskipfryslan.nl

